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CONJUGAISON









1er gr
parler
2ème gr
finir
3ème gr
être
avoir




venir
prendre
vouloir


Présent de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
parle
parles
parle
parlons
parlez
parlent
finis
finis
finit
finissons
finissez
finissent
viens
viens
vient
venons
venez
viennent
prends
prends
prend
prenons
prenez
prennent
veux
veux
veut
voulons
voulez
veulent
suis
es
est
sommes
êtes
sont
ai
as
a
avons
avez
ont
Imparfait de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
parlais
parlais
parlait
parlions
parliez
parlaient
finissais
finissais
finissait
finissions
finissiez
finissaient
venais
venais
venait
venions
veniez
venaient
prenais
prenais
prenait
prenions
preniez
prenaient
voulais
voulais
voulait
voulions
vouliez
voulaient
étais
étais
était
étions
étiez
étaient
avais
avais
avait
avions
aviez
avaient
Passé simple 
de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
parlai
parlas
parla
parlâmes
parlâtes
parlèrent
finis
finis
finit
finîmes
finîtes
finirent
vins
vins
vint
vînmes
vîntes
vinrent
pris
pris
prit
prîmes
prîtes
prirent
voulus
voulus
voulut
voulûmes
voulûtes
voulurent
fus
fus
fut
fûmes
fûtes
furent
eus
eus
eut
eûmes
eûtes
eurent
Futur simple 
de l’indicatif
je
tu
il
[bookmark: _GoBack]nous
vous
ils
parlerai
parleras
parlera
parlerons
parlerez
parleront
finirai
finiras
finira
finirons
finirez
finiront
viendrai
viendras
viendra
viendrons
viendrez
viendront
prendrai
prendras
prendra
prendrons
prendrez
prendront
voudrai
voudras
voudra
voudrons
voudrez
voudront
serai
seras
sera
serons
serez
seront
aurai
auras
aura
aurons
aurez
auront









Passé composé de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
ai parlé
as parlé
a parlé
avons parlé
avez parlé
ont parlé
ai fini
as fini
a fini
avons fini
avez fini
ont fini
suis venu
es venu
est venu
sommes venus
êtes venus
sont venus
ai pris
as pris
a pris
avons pris
avez pris
ont pris
ai voulu
as voulu
a voulu
avons voulu
avez voulu
ont voulu
ai été
as été
a été
avons été 
avez été
ont été
ai eu
as eu
a eu
avons eu
avez eu
ont eu
Plus que parfait 
de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
avais parlé
avais parlé
avait parlé
avions parlé
aviez parlé
avaient parlé
avais fini
avais fini
avait fini
avions fini
aviez fini
avaient fini
étais venu
étais venu
était venu
étions venus
étiez venus
étaient venus
avais pris
avais pris
avait pris
avions pris
aviez pris
avaient pris
avais voulu
avais voulu
avait voulu
avions voulu
aviez voulu
avaient voulu
avais été
avais été
avait été
avions été
aviez été
avaient été
avais eu
avais eu 
avait eu
avions eu
aviez eu
avaient eu
Passé antérieur de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
eus parlé
eus parlé
eut parlé
eûmes parlé
eûtes parlé
eurent parlé
eus fini
eus fini
eut fini
eûmes fini
eûtes fini
eurent fini
fus venu
fus venu
fut venu
fûmes venus
fûtes venus
furent venus
eus pris
eus pris
eut pris
eûmes pris
eûtes pris
eurent pris
eus voulu
eus voulu 
eut voulu
eûmes voulu
eûtes voulu
eurent voulu
eus été
eus été
eut été
eûmes été
eûtes été
eurent été
eus eu 
eus eu
eut eu
eûmes eu
eûtes eu
eurent eu
Futur antérieur de l’indicatif
je
tu
il
nous
vous
ils
aurai parlé
auras parlé
aura parlé
aurons parlé
aurez parlé
auront parlé
aurai fini
auras fini
aura fini
aurons fini
aurez fini
auront fini
serai venu
seras venu
sera venu
serons venus
serez venus
seront venus
aurai pris
auras pris
aura pris
aurons pris
aurez pris
auront pris
aurai voulu
auras voulu
aura voulu
aurons voulu
aurez voulu
auront voulu
aurai été
auras été
aura été
aurons été
aurez été
auront été
aurai eu
auras eu
aura eu
aurons eu
aurez eu
auront eu









Participe présent
parlant
finissant
venant
prenant
voulant
étant
ayant
Participe passé
parlé
fini
venu
pris
voulu
été
eu



		Prénom : ___________________
FRANÇAIS

GRAMMAIRE
NATURES
Déterminant
le
la
ce
ses
des
notre
mon
Nom
- commun
voiture
chat
sifflet
- propre
Léa
France
Adjectif qualificatif
joli
grand
sévère
rouge
petit
Verbe
manger
courir
écrire
aller
être
Pronom
je
tu
il
on
nous
Adverbe
beaucoup
facilement
assez
bien
aujourd’hui
Préposition
à
dans
par
pour
en
Conjonction
mais
ou
et
donc
or
FONCTIONS

Hier, mon père plantait un arbre dans le jardin.
CCT	       S		    V	         COD 	         CCL

La vieille voiture de course qui arrive est belle.
dét  épithète	  N	        CDN	     PSR	          V       AS	


ORTHOGRAPHE
Les homophones grammaticaux
a (verbe) / à (préposition)
Elle a un joli manteau.
Il porte une chemise à carreaux.

et (conjonction) / est (verbe)
J’aime les fraises et les pêches.
Mon frère est au CM2.

on (pronom) / ont (verbe)
On est en retard.
Elles ont un jeune chien.
son (déterminant) / sont (verbe)
Son ami est présent.
Mes frères sont dans la piscine.

ce (déterminant) / se (pronom)
Ce chat est mignon.
Ma mère se lève de bonne heure.

ou (conjonction) / où (pronom)
Veux-tu des pâtes ou du riz ?
C’est le quartier où j’ai grandi.



Les fractions

numérateur


dénominateur
CALCUL
Additions
[image: ]     [image: ]
Soustractions

[image: ]      [image: ]
Multiplications
[image: ]	          [image: ]
Division
[image: ]

MESURE
Tableau de conversion





kilo-
hecto-
déca-

déci-
centi-
milli-
longueur



km
hm
dam
m
dm
cm
mm
masse
t
q
-
kg
hg
dag
g
dg
cg
mg
volume



kl
hl
dal
l
dl
cl
ml























GÉOMÉTRIE
Le point		
   	 	
		A
La droite (d)

     d
Le segment [BC]    
	     
 	B   	         C
Droites parallèles


Droites perpendiculaires

[image: ]
Le cercle					Rayon


	
   Diamètre			          Centre


3
8
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ORTHOGRAPHE
Les accords
	   Accord dans le GN
Le petit chat miaule.	 Les petits chats miaulent.
						      Accord sujet/verbe

Le genre et le nombre
Genre		 	masculin ou féminin
Nombre	 	singulier ou pluriel

un vieux chien		 masculin / singulier
une vieille chienne	 féminin / singulier
des vieux chiens		 masculin / pluriel
des vieilles chiennes	 féminin / pluriel

MATHÉMATIQUES
NUMÉRATION

Les nombres

Classe des milliards
Classe des millions
Classe des mille
Classe des unités simples

Partie décimale
c
d
u
c
d
u
c
d
u
c
d
u

dixi-èmes
centi-èmes
milli-èmes
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